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inscris in CAERI, domeniul stiintific, pozitia 991

CLASA A VII-A
SUBIECTE

SUBIECTUL 1.

1. (6 p) Daca 4— B— C — D sunt puncte coliniare in aceasta ordine, sa se demonstreze egalitatea:

AC?-BD+CD’?-AB—BC?-AD = AB-BD- AD .

2. (7 p) Explicati de ce ecuatia v/x+220 ++/x+ 2016 = 40 nu are solutie reala.

3. (7 p) Un numar de 2-n bomboane au fost impartite la /3 fete si n baieti, in mod egal. Cati

baieti au primit bomboane ?

SUBIECTUL 2.

1. (8 p) Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia:

\/6x2 —|—\/6x4 +\/6x8 +6x"" +49x7 =2016 .

2. (12 p)Fie numerele intregi a, b si ¢ astfel incat E=a-b-c+a-b+b-ct+a-c+a+b+c+7

sd fie numar intreg. Demonstrati ca a, b, ¢ nu pot fi numere consecutive.

SUBIECTUL 3.
1. Un pirat porneste din punctul 4, merge 3 km spre sud, apoi 6 km spre est, apoi 8 km spre sud,

apoi 2km spre est si in fine, 5km spre nord si ajunge la punctul B, unde era ascunsd comoara.

a) (4 p) Care este distanta in linie dreapta intre cele doua puncte 4 si B ?
b) (4 p) Aratati ca niciunul dintre punctele in care isi schimba directia nu se afla pe dreapta 4B .
2. Se considerd triunghiul isoscel A4ABC de baza [BC| cu m(<BAC)=36" . Fie punctul
D €(AC) astfel incat semidreapta (BD este bisectoarea unghiului <ABC . Demonstrati ca :
a) (4p) triunghiurile 44BC si ABDC sunt asemenea ;
b) (4p) areloc BC* = AC-DC ;
¢) (4p) BC-(BC+AC)=AC".

NOT4: | » Fiecare subiect se puncteazd de la 0-20 puncte. Toate subiectele sunt obligatori.
»  Durata probei este de 120 minute din momentul in care s-a terminat distribuirea subiectelor cdtre elevi.
»  Elevul are dreptul sd rezolve subiectele in orice ordine doreste.
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BAREM
SUBIECTUL 1.

1. Notaim AB=x; BC=y; CD=z = AC=x+y; BD=y+z ; AD=x+y+z ....... 3p
AC*-BD = (xz —i—2xy—i—y2)-(y+z): Xy4+2x° + Y X724 2024 V2 e 1p
Membrul stang si cel drept = X"y +X1” + 2XY2 + X7 Z 4+ XZ7 cooevieeieeeeeeeeeeee e, 2p

2. Presupunem prin absurd cd ecuatia are solufia x, € B .......ccccceiiiiiiiiiiiiiiiicce, 1p
Conditia de existentd: x > —220 conduce la x+ 2016 > 1796 .........ooeeeecueeeeeeiieeeecieeeenn, 2p
Observatia ¢ x4 220 4 X+ 2016 > 041796 oo 1p
T3 G0 2N L7906 ettt ettt 1p
1600 > 1796 , ADSUIA ..ottt sttt sttt sae et saee s 1p
FINALIZAT@A ...cuuurreneriinnriiniiiinsniinsnicnsnicssssicssssicssssssssssesssssesssssesssssssssssosssssssssssssssssossssssssssses 1p

3. Notam cu x numarul de bomboane primite de fiecare copil = x € N*.

2
Rezulta ca 2n:]3x+nxé2n:x(]3+n)$x: L 2p
n+13
2
Scrierea x =2 — G 2p
n+13
= n+13€{1;2,13;26 = n€{—12,—11;0;13} .ccoovvvvvirrncrrcerecirecereceeeece 2p
FINALIZATE ccccooneriinnriiinriinnniinsniinsnicsssicssssicssssnsssssssssssssssssesssssssssssesssssosssssossssssssnssossssssssnssss 1p
SUBIECTUL 2.

1. Membrul stAng al ecuatiei = VOX® ..o Sx1p=5p
& 3M=2016 < |x| =672 x € {672} .. 3p

2. Presupunem, prin absurd, cd a, b, c sunt numere consecutive .= ca existd x € Z astfel
INCAL A =D —1 S1 C=D 1 oottt s re e eaeas 2p
AUNC €XPresia  E =b5" 42D 41357 46 oo 2p
Descompunerea E = (b + 3)(172 + 2) ....................................................................................... 3p
Cum E este nr prim rezulta situatiile :

o bL+3=1=b=-2= E=06 nueste prim, cONradictie ............eevrrrrrervrrerrerrrerrrernnen 1p
o xt3=-1b+3=—-1=b=—4= E=-18 nueste prim, contradictie ..............c.......... 1p
e b 42=%lb’c€ {—1;—3} nrnegativ , absurd .........ccoceeeiieiieeiieeeee e 2p

Prin urmare, a , b, ¢ nu pot fi NUMETe CONSECULIVE .....evveeevieeeiieeiieeeiiee e e eree e 1p

I » Orice altd rezolvare corectd se puncteazd corespunzator
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SUBIECTUL 3.
1. a) Notam cu X ; Y ; Z si W, punctele 1n care piratul isi 4
schimba directia de mers. Avem : AX =3km, XY =6km , S
YZ =8k, ZW =2k, WB = 5Kl o....v.veeeeeeereeeeereereen, 1p N
Notam intersectia perpendicularei din B pe AX cu YZcu T, * !
iar cudrepta AX cu S. Cum Z7T = BW =5 rezulta E
XS=YT=YZ-ZT =8-5=3iar AS= AX + XS =3+3=6. s
Cum BT =ZW =2 si ST = XY =6 rezulta ca
BS =BT +TS =24+6=8 e, 1p
Aplicand teorema lui Pitagora in aASB, dreptunghic in S,
obtinem : AB> =S4’ +SB*> & AB* =8’ +6> < AB* =100.
Prin urmare distanta 1n linie dreaptd estede 10 km..............coooiiiiiiiiiiiiiiii 2p
B) calculul Tui AY = 3v5 oot 1p
CalcUlUi Tui BY =813 oo, 1p

Verificarea conditiei existentei triunghiului AB < AY +BY < 10 < J45 +413 (fals) ... 2p

2.
8) M(TABC)=72" .ot oviiun, 1,5p
<BAC = <DBA
1. a) S AABC ~ABDC ..ot 1P
<ACB =<BCD
m(<CBD)= ém(dABC) =36"=m(<BAC) ......cooiii 1,5p
b) 44BC ~2BDC (1P) =4S — B opy = Bc* = 4c.DC (1P)
BC DC
[AD]=[BD]=[BC|=> DC = AC — BC .....oesvustvmmtrmrermseereeiserisesisesisesisesiss e 1P

BC? = AC? — AC-BC
BC(BC+ AC)= AC?

I » Orice altd rezolvare corectd se puncteazd corespunzator



